
E-KÜLALISTUNNI TÖÖLEHT 
Tunni teema: Minu eriline Eesti - kestlik areng 
Tunni eesmärk: Õpilane on tutvunud mõistega ​kestlik eluviis ja teab, millised on esimesed             
sammud selleks, et kestlikumalt elada 
 
HÄÄLESTUSÜLESANNE 
Enne külalisõpetaja esinemise kuulamist pane kirja järgmised mõtted: 

● Ah-haa - üks asi mida tahan ära tunda, millele kinnitust saada? 
 

● Oh-hoo – üks asi mida ma tõenäoliselt ei tea? 
 

● Ih-hii - üks asi mis võiks naljakas olla? 
 
ÜLESANNE OTSEÜLEKANDE VAATAMISEKS 
Märkidega kuulamine -  kuula külalisõpetajat ning märgi üles:  
+ üks asi, mida juba varem teadsin 
 
! üks asi, mis on mulle videos kuuldust üllatav 
 
? üks asi, mis on mulle videos kuuldust segane või tekitab küsimusi 
 
 
MINIKÜSITLUS “Plastiku tarbimisest meie klassist” 
Vii läbi kiirküsitlus oma klassikaaslaste seas mõne Sind huvitava küsimuse kohta. 

1. Mõtle välja 1-3 küsimust, mis Sind huvitab plastikpakendi tarbimise kohta Sinu 
klassikaaslaste seas (näiteks, ligikaudu mitme plastikpudeli jagu jooke Sinu pere 
nädala jooksul ostab?): 

a.  

      b. 

      c. 

2. Tee ennustus klassi keskmise oodatava tulemuse kohta oma klassis ……….. 
3. Liigu ruumis ning kohtu klassikaaslastega ning kogu nende käest andmeid. 

 

                 

                 

 
4. Analüüsi andmeid: 

a. Milline oli kõige väiksem tulemus, milline kõige suurem, milline keskmine?  
b. Milline on tulemus kogu klassi peale nädalas/aastas?  

5. Võrdle tulemust oma ennustusega (suurem, väiksem, peaaegu täppi?) 
6. Esita oma tulemus klassis kokkulepitud viisil (tahvlile, õpetaja arvutisse) 
7. Kui kõikide miniküsitluste tulemused on esitatud arutle paarilisega: 

● millise küsimuse tulemus oli Sinu jaoks ootuspärane? 
● millise küsimuse tulemus oli sinu jaoks üllatav? 


